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&\J Bpems (1)

BpeMsa — IIpollecC ARE™
CMEHBI SBJIEHUMN,
Beluey, COOBITUMNM.
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77 ornari

Llenb — ocMbICINeHne NOHATUMN
«CKOPOCTb», «BPpemMs»,
«paccTosiHMe», 0CO3HaHue
3aBUCUMOCTUN MeXAY CKOPOCTLIO,

BpemMmeHeM, PpaCCTOAHUEM.
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CxeMmarTuuecroeonenunoBalye

 Ha cxeme paccrosiHue MOKa3bIBaeM € MOMOIIbIO YHCJI0BOI0 JIy4Ya WU
orpe3ka. MecTo (IYHKT OTHPaBJICHUS, BCTPEYH, NIPUOBITHSA)
0003HAYAIOT JIM00 TOYKOI HA OTPE3Ke U COOTBETCTBYIOIIECH OYKBOMH,
JIU00 YePTOUYKOM, TM00 (PIaKKOM;

e (O0Oo3HaYyaeM BpeMs HA OTpe3Ke, YUCJI0BOM Jyue. Bech myTh paszieaum
HA paBHbIe YacTU. Bpemsi moka3piBaeTcsi oTpe3kamMu- aejaeHussMu. C
MPOXOKAEHUEM KAXKI0H eTUHUIbI BpeMEHH, MyTh JeJIUTCHA HA YaCTH.

 CKOpoOCTh — BEKTOPOM, T.€. CTPEJIKOM M0 HATIPABJICHUIO IBUKECHUSI.

V
— P




Saaavuu

«CkopocTthb Besocuneaucra 15 km/q a
CKOPOCTH Ieniexonaa Ha 9 km/4
MeHbIIe. UeMy paBHA CKOPOCTH
nemexoaa?

«CkopocTtb nnepBoro apromoouJist 60
KM/4, CKOPOCTh BTOPOI0
apToMoOuJIsa 90 km/4. Kak Oyner
MEHSIThCS PACCTOSTHUE MEKIY
ABTOMOOMJISAMHU ?»

60 Kkm/u

Ha 9 KM/u <
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safdid Pewenne
3ana4a 20:5=4 (y)

co CKOpOCTbI0 5 kKm/4 ) .
bKO gppemeHW Obin 4 yaca neyy ”
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UmobbiI Haumu
rnpoudeHHOe paccmosiHue,

HY)>XHO CKOpPOCMb OBUXKEHUS
yMHO)Kumb Ha epewms.
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239ma
IleJb — MO3HAKOMHUTH YYAIIUXCS C BU
crioco0aMu pelIeHuUs Baﬂaq Ha B GHHV

3agauu, pewiaemble |-|a OAaHHO!
HOM I TaNe.
* Pemenne 3ama T Has NI, -

HaHpaBJIcH

e PcIliCHMIE 3a
e Peiri€HME 3a1a



3aaayvum Ha ABUMXKeHue B
NPOTUBOMOJSIOXKHOM HanpaBJIeHUN

I3 04HOro NyHKTa OAHOBPEMEHHO B NMPOTUBOMNONOXHbIX
HanpaBneHnax oTnabiav Asa karepa. OamH Nabia co
CKOPOCTbIO 25 KM/Y, APYron — CO CKOPOCTLIO 30 KM/\u.
Kakoe paccrogHue ctano Mexay HUMu Yepes 2 4yaca?

25 km/4 (] Je 9 30 Km/y
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1 cnoco6

PeweHue:
1) 25 x2 =50 (km) —

npoLwen nepBbin KaTep 3a 2
yaca

2) 30x2=60(km)-—
npoLuest BTOpoun Katep 3a 2
yaca

3) 50 + 60 = 110 (km) —
paccTosiHue Mexay Katepamu
yepes 2 yaca

OTBerT:

110 KM paccTosiHue
L___Mexnay KaTepamu

CpaBHM 3T ABa crnocoba pelueHus 3a

BO BTOPOM cnocobe peweHua? Yto T

Y

2 cnocob

PeweHue:
1) 25 + 30 = 55 (km/4) —

CKOPOCTb yAaneHus KaTepoB

2) 55 x2 =110 (km) —
paccTosiHue Mmexay
KaTepamu yepe3 2 yaca

OTBerT:

110 Km paccTosiHue
MeXAay Katepamu

',éqw. Kakoe HOBoe noHsATME BBOAUTCS
0e CKOpPOCTb yaaneHusa?



3alaum Ha BCTpevyHoe ABUXeHue

[1Ba noe3aa BbIWN OAHOBPEMEHHO HaBCTpeudy
ApYr Apyry w3 asyx ropogoB. OouH noesn
ABUraricsi co ckopoctbio 70 Km/4, opyrou co
ckopocTbio 80 kM/4. Kakoe paccTosiHue nponayTt
noesaa, ecnv BCTPETATCA 4yepe3 2 yaca?
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1 cnocob
PelweHue:

1) 70 x 2 =140 (km) —
npowen nepsbIin noe3n 3a 2
yaca

2) 80x2=160 (km) —
npoLwien BTOPOU noespn 3a 2
yaca

3) 140 + 160 = 300(km) —

paccTtosHue, KoTopoe
npouayT noesaga

OTBerT:
300 kM npouayT noesna

Y

CpaBHu 3T gBa cnoco6a peLeHns .3
BO BTOPOM cnocob6e pewieHna? Yto T

2 cnocob

PeweHue:
1) 70 + 80 = 150 (km/u)

— CKOpPOCTb COnmxeHus
noesanos

2) 150 x 2 = 300 (km) —
paccTosiHue, KOTopoe
npouAayT noesaa

OTBeT:

300 km nponayT
noesaa

Aa4un. Kakoe HoOBoOe NoOHATME BBOOAUTCS

}KOe CKOPOCTb CONMKeHUA?




< [Npu peweHun 3agay Ha BCTpeYyHoe
ABWXXEeHUe NCNOoJIb3YHT NOHATUE « CKOPOCTb
CONMMXKEHURA».

< lMpwn peweHnn 3aga4y Ha OBMXKEHME B
NPOTUBOMNOJIOXHbIX HAaNpPaBNeHUsX
NPUMEHSAIOT MOHATUE KCKOPOCTb yaaneHus».

< CKOpOCTb CONMXEeHUS N CKOPOCTb yaaneHus
B 3TUX 3aavyax HaAXOAUTCA CNOXEHUEM
CKOPOCTEN ABUNXKYLLUXCA OOBHEKTOB.

\
Vcon. = V1 + V2 . \\\
Vya. = V1 + V2 -‘ '“




3agayun Ha ABMXXKeHue B OAHOM

HanpaBJiIeHUU
U3 ABYyX NYHKTOB, paccTosiHWe Pewenue
MeXay KOTOpbIMM 24 KM 1) 18 — 6 = 12 (km/4) — ckopoCTb
O4HOBpPEMEHHO Bbillen newexon  CONwxeHwusa Benocunegucrta u
U Bblexan Berocuneaucr. newexona

CkopocTtb newexona 6 Km/y, a
Benocunegucta 18 km/yv. Hepes
CKONbKO 4YacoB BenocuneaucT letielibarlai 2o/

?
AOIroHUT newexoaa ¢ 1 8 KMI"‘

2) 24 : 12 = 2 (4) — BENNOCUNEQUCT




% B 3apayax Ha ABMXeHue B OOHOM
HanpaBfieHun nNpu ogHOBPEeMEHHOM Ha4ane
ABNXXEeHUS OOBEKTOB MCMNOSb3YHT NOHATUSA
«CKOPOCTb CONMMXEHUA» U KCKOPOCTb

yaOaneHusa».

< CKoOpoOCTb CONMXeHNA N CKOPOCTb yAareHus
HaxoaAaTCA BbIMUTAHUEM MEHbLUEU CKOPOCTMU
U3 OonblUEeMn.

Vcbn. = V1 -V2 ﬂ\‘
Vyg. =V1-V2 = \“




AnropuTtm pelieHua 3apgay Ha

OABUXEeHWne
eYcTaHaBJIMBaeM 00bEKT JBHKEHN, KaKas N3

BC/INYIHH 110 YCJIOBHIO 34/1aTU SIBJISICTCH N3BECTHOU

*YcTaHABJIMBAaeM, KaKas U3 BEJIUYHH 110 YCI0BHIO
32/1a49M ABJSAECTCH HEU3BECTHOU

*BripaxxaeM HEM3BECTHYIO BEJIMYAHY ¢ MOMOIUb IO
hopmya h

-

*Pemraem 3agauy

OTBEeYaeM Ha BOIPOC 3a4a4H



Llenb — OTpa60TaT|y/yqauqﬁc;|

yMeHMe peluaTh 3a4a4m Ha
OABUXeHUue "
cnocoﬁamy
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CocTaBuTb 3agadvy No PUCYHKY, BbIMONHUTb
aHanNUTUYECKNN aHanns, peLlunTb.
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